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	Приёмы устных вычислений

	На сегодняшнем уроке мы узнаем:
1.Как выполнять устно вычисления в случаях, сводимых к действиям в пределах 1000, используя различные приёмы устных вычислений?
2.Как выбирать удобный способ устных вычислений?
Учимся рассуждать так:
480 : 3 = 160 потому, что 48 дес. : 3 = 16 дес.
840 : 2 = 420 потому, что 84 дес.: 2 = 42 дес.
230 ∙ 4 = 920 потом, что 23 дес. ∙ 4 = 92 дес.
480 ∙ 2 = 960 потому, что 48 дес. ∙ 2 = 96 дес.
Найди  удобный способ решения:
120 ∙ 4 =
170 ∙ 5 =
840 : 7 =
920 : 4 =
120 ∙ 4 =
Впишите пропущенные числа.
450 : 3 = ….. дес. : 3= …. дес. = ….
220 ∙ 3 = …..дес. ∙ 3= …дес.= ….
Выберите примеры, которые решены неверно.
А) 840 : 6 = 140
Б) 210 ∙ 4 = 840
В) 660 : 3 = 330
Г) 120 ∙ 5 = 700
Д) 750 : 3 = 250

	Практическая работа на уроке:


	Домашнее задание
 Учебник математика   стр.82,  упр.3,5

	Срок отчета
Отправляем готовые работы на адрес allalina.alina@yandex.ru

	Ссылка на видеоурок (при возможности просмотра) https://resh.edu.ru/subject/lesson/6233/start/218427/



